

# 假期期间 好民警孤身勇斗八歹徒

## 搏斗中头上身上多处受伤 行凶歹徒昨天全部归案

本报讯(记者 方毓强)6月14日下午,本市一位正在休假的民警挺身而出,与在马路上敲诈勒索的歹徒搏斗,身上多处受伤。昨天,最后一名行凶歹徒被抓,至此所有8名涉案歹徒都被闵行警方刑事拘留。昨晚,记者采访了这位负伤在家休养的好民警乔青。

乔青今年48岁,是闵行区碧江路派出所巡逻警察,6月14日至22日正是他休假期间。14日下午2时左右,他身穿T恤衫外出。在东川路一家发廊店外,他无意间看到一个年轻人从发廊店出来后,钻进小车欲发动离开。此时,突然有2个操外地口音的大汉拦住了去路,拉开了小车车门,威胁车内年轻人交钱。凭经验,乔青判断这两人是

在敲诈勒索!最近辖区内曾发生2起类似的敲诈案,受害人分别被敲诈了2000元至8000元不等。

如今光天化日之下,胆大妄为的歹徒就在眼前,乔青一个箭步冲上前,大喝一声:“我是警察,不许动!”然后一边打电话报警,一边奋力追赶歹徒。不料,逃跑中的2名歹徒又叫来了6个同伙,8个人紧紧围住了乔青,用砖头、石头拼命向乔青的头上砸去。虽然乔青当过特警,制服了身边2个歹徒,但终因孤身一人,寡不敌众,头上被砸出了3个洞,满脸是血,身上10多处受伤。

好在仅仅四五分钟,警车就赶到了,歹徒们见状落荒而逃。乔青被急送到附近的市五医院救治,经

检查,乔青的头上已皮开肉绽,幸好颅骨没有骨折,医生缝了13针。而躺在急诊室的乔青却一直在关心:这些歹徒是否都抓到了吗?

闵行警方全力以赴侦查此案,案发次日凌晨和上午就分别在奉贤区、黄浦区抓到了7名涉案歹徒,昨天又在虹口区抓到了最后一名歹徒。

昨晚,当记者赶到乔青家里采访时,看到乔青的脸部还有浮肿。他的妻子告诉记者:因为后脑勺缝着针,很痛,无法挨着枕头,乔青好几天都没法睡觉。乔青则表示:所有歹徒都抓到了,自己受伤是值得的,血没有白流。



■ 乔青多处受伤 方毓强 摄

# 突发新鲜事

热线:962288

微博爆料: t.xinmin.cn/baoliao

短信爆料: 02152928686

线索一旦采用即付酬金

## 工地管理混乱 汽车吊坠深坑

本报讯(记者 屠仕超 房浩)昨晚6时左右,在合肥路近马当路一个工地,一台汽车吊施工中坠入深达5米的坑中,驾驶员身受重伤。

而一个月前,同样是这个工地,也发生过火灾,方圆几公里外都能看到浓浓黑烟。“这个工地的管理怎么这么混乱?”附近居民很不满。

昨晚8时,记者赶到现场,这个工地是“华丽家族·复兴天地中心”。据工人透露,当时一台汽车吊正在吊运重物,突然,汽车吊失去平衡,一下子坠入深达5米的坑中。

## 二层老宅失火 八旬老太身亡

本报讯(记者 房浩 屠仕超)昨晚9时许,河间路近眉州路处一幢二层老宅突发火灾,一名八旬老太因逃生不及,丧生火海。

据楼内居民介绍,事发时二楼一户人家突然冒出滚滚浓烟,很快便蹿出了明火,由于房屋是砖木结构,大火随后越烧越旺,短短几分钟,便将整座屋子吞噬。居民闻讯连忙奔走相告,纷纷撤至楼下。

消防部门接报后,派出多辆消防车赶赴现场,经过半小时的奋力扑救,火势终于得到控制。消防队员随后进屋搜寻时,发现一名八旬老太倒在地上,全身焦黑,已不幸身亡。目前,起火原因仍在调查中。

## 搅拌车撞自行车 骑车男遭碾身亡

本报讯(记者 房浩 屠仕超)昨天下午1时许,浦东惠南镇宣黄公路近南园路口发生一起惨祸,一辆搅拌车在行驶中将一辆自行车撞翻在地,骑车男子随即被卷入车底,头部遭碾压,当场身亡。

据目击者介绍,事发时,一辆搅拌车沿宣黄公路由西向东行驶,至南园路口时与一辆自行车相撞,骑车男子随即被卷入车底,头部遭碾压后,血肉模糊,不省人事。交警和120急救人员赶到后,确认骑车男子已不幸身亡。据了解,死者40多岁,为外来务工人员。目前,事故原因和责任认定还在调查中。

热线速递 >>>

## 【修车摊挡人行道】

昨晚11时:读者郝先生来电反映,陆家浜路近普育西路处人行道上有许多修车摊,给通行带来不便。

## 【交通信号灯损坏】

昨晚9时:读者张先生来电反映,闵行区沪闵路莘建东路口的交通信号灯已经损坏多时,造成路口交通混乱,希望尽快修复。  
房浩 屠仕超 整理

# 店员无资质怕麻烦不能明确告诉消费者真假 奢侈品专柜多数“不支持验货”

## 新闻追踪

昨天,本报A9版《爱马仕销售店:要验货去法国》一文引发读者讨论。有读者致电本报称,消费者急于“验明正身”却碰壁的尴尬并非在爱马仕才有,其实国内大部分奢侈品专柜都不提供验货服务,令一些有此需求的消费者犯了难。

## 服务只限专柜出货

“我上个月在淘宝网代购了一款香奈儿的包,拿去店里鉴定,店员死活不肯说真假。我死皮赖脸很久,最终一位销售员在我临走时悄悄说,包不是专柜货。”陈小姐告诉记者,尽管现在网上代购奢侈品都宣称“专柜正品,带小票”,还标榜“可专柜验货”,但事实上,网上假货泛滥,“专柜验货”根本就是一句空话。

昨天下午,记者来到恒隆、国金等购物广场,走访了路易·威登、普拉达、香奈儿等奢侈品专柜。路易·威登销售称,他们不能明确告诉消费者商品的真假,国内也不能出具正规的书面鉴定。“如果您享受清洁、刻字等售后服务,如果在过程中发现这不是我们的货品,会告诉您的。”销售小姐隐晦地表示。但她同时强调,“仅仅拿着物品前来询问,无法回复真假问题,这是公司的规定。”

其他奢侈品专柜销售员工的答复基本与路易·威登、爱马仕的相同,还有一些要求消费者提供购物单据才能进行保养,否则不提供售后服务。采访中,一名销售告诉记者,其实店员根据经验已具备基本鉴别真假的能力,但他们并不能为消费者作鉴定,因为没有资质,不具备权威性。“现在仿冒水平很

高,我们也是避免麻烦和纠纷,只为自己销售的物品提供服务。”

## 相关机构无能为力

疑似买到了假货的陈小姐烦恼随之而来。她找到卖家理论,但卖家坚称自己卖的是正品,要她出具权威报告证明是假货才可以退货。陈小姐曾致电淘宝客服,但工作人员称,要出具该奢侈品品牌提供的真伪认定书,或是由官方质检机构提供的真伪鉴定书,否则很难进行定夺处理。

专柜不鉴定,其他机构有办法吗?记者从工商、质监等部门了解到,工商质检部门对于消费者购买的东西,只能做质量鉴定,不能鉴定奢侈品是不是正品,必须联合品牌商家才能做出鉴定。但国内商家又不能提供鉴定服务,因此这条“鉴定”之路也走不通。

## 代购族网购族犯难

据了解,消费者购买奢侈品的的方式有专柜购买、海外代购、二商店购买、奢侈品网站等,专柜购买看似“最保险”,其余方式均有买到假货的风险。如何“验货”让不少消费者困惑不已。

对此,有消费者表示,一方面奢侈品牌高声抱怨假货每年会给他们带来数十亿欧元的损失,一方面在中国市场,似乎又对“李鬼”们不闻不问,甚至傲慢地拒绝对他们的粉丝于千里之外。在中国市场“开枝散叶”的奢侈品牌不能从欧美市场移植些“责任感”和“有求必应”的态度,给为他们一掷千金的中国消费者提供一些有需求的服务,让中国消费者也能享受到优质放心的售后服务。

本报记者 左妍

## 地铁内耍流氓 变态男被拘留

本报讯(记者 房浩 屠仕超 新民网 沈文林)继日前地铁1号线列车内发生猥亵事件后,昨天早高峰期间,地铁7号线一列车内再现色狼,后被周围乘客合力制止,并扭送公安部门处理。

据目击者介绍,昨天上午8时40分左右,地铁7号线一列车在行至镇坪路站时,车内一变态男子突然拉开裤子拉链,

裸露阴部对一名女子耍起了流氓。女子立刻大叫起来,周围男乘客见状一起将变态男子摺倒在地,并扭送轨交警方。

记者从轨交警方获悉,昨天8时40分许,一男子在地铁7号线猥亵妇女被当场发现后企图逃逸,在场乘客合力将其抓获并扭送给闻讯而来的民警。经调查取证查实后,根据《治安管理处罚法》,已对其处以行政拘留。

## 白蚁大军突袭美容店 爬满墙壁吓跑店中客

本报讯(见习记者 陆常青 记者 王勤俭)“店里突然飞来很多白蚁,太可怕了!”前晚,读者何女士致电本报962288热线,反映自己经营的美容店内最近时常遭受“白蚁大军”袭击,已影响其正常营业。

## 傍晚时分白蚁出动

何女士在闸北区普善路经营着一家美容店。前天傍晚,她突然看到店内厕所的窗户和墙壁上布满了密密麻麻的白蚁,还有不少白蚁不断涌入屋内。她吓得连忙关上窗户,可这些白蚁仍然不断顺着窗缝钻进了屋子。

“我赶紧使用杀虫喷雾剂,一开始死了一片,后来越来越多的白蚁钻进来,杀都杀不掉。”何女士焦虑万分地说。记者昨天来到该美容店看到,厕所的窗台上仍遍布着大片白蚁尸体,它们身形比普通蚂蚁大很多,身体和翅膀成乳白色。记者注意到,厕所位于店内一楼后门处,窗外是一片小区的绿地。店内员工推测,白蚁的巢穴就在绿地中。

## 美容店已多次遭袭

据何女士透露,去年美容店就发现了大量白蚁,而今年5月份以来也已经遭受白蚁“袭击”数次,前晚尤为严重。成群的白蚁四处乱飞,使美容店的生意大受影响,“为了能够正常营业,我们昨晚就将一楼的厕所大门紧闭。”可是,一些关不住的“漏网之鱼”不时在店内乱窜,“偷袭”店中客人的脸和脖子。

“上一次,店里大门上盯满了成千上万只白蚁,许多顾客还没进门就看见飞来的白蚁,一边驱赶,一边护着头转身离开了。”何女士无奈地说道,“这样下去生意没法做了,希望有关部门能够帮助灭蚁。”

## 灭蚁人员将上门处治

为此,记者致电闸北区白蚁防治站,一位工作人员介绍,袭击美容店的白蚁属于家白蚁。目前正是白蚁最猖獗的时期,他们部门最近已经接到过多起类似的反映。对于美容店反映的情况,他们将派人上门检查白蚁情况,争取尽快找到巢穴位置。

## 警方抓获杀人纵火男子

## 新闻追踪

本报讯(记者 左妍 新民网 萧君玮 沈文林)昨天,本报A9版刊登《起火房屋中发现女子尸体》一文,报道徐汇区江南二村22号火灾现场发现一具年轻女子尸体。昨天中午,“警民直通车-徐汇站”官方微博发帖称,犯罪嫌疑人王某被警方抓捕归案。

据了解,王某从外地来沪,在附近菜场一家面条店打工,今年

33岁,性格暴躁,至今单身。他与20岁的死者赵某生前并无纠纷,但与其家人数天前曾发生口角,因此积怨,多次威胁要“报复”。昨天凌晨,王某对赵某实施报复,并放火烧屋,造成赵某死亡,另有一名10岁男童在大火中重度烧伤。

徐汇警方发布官方消息称,该火灾经侦查系人为纵火,并锁定王某有重大作案嫌疑。经过警方5个多小时的追捕,在宝山区一浴池内将王某抓获。目前案件正在进一步侦查中。